

ZAPISNIK

900-3/2021-2

Videosestanka Sveta staršev dne 12. 4. 2021

s pričetkom ob 18. uri v prostorih preko videokonference - zooma

Prisotni:

Pomočnica ravnatelja ga. Žic, g. Bogdan Fluher, g. Mitja Kozar, ga. Mia Kmetec, ga. Janja Uršič, ga. Amanda Mayer, ga. Mojca Kavnik, ga. Bojana Rojs, g. Matjaž Ogrin, ga. Mirijam Pinter Kavran, ga. Petra Moškon, g. Peter Ambrožič, ga. Maja Vičič, ga. Dragica Missia

Odsotni:, ga. Tina Lešnik, ga. Sabina Koren ga. Staša Bračko ga. Mateja Korošec

Dnevni red:

1. Mnenje o kandidaturi za ravnatelja
2. Razno

K 1

Sejo Sveta staršev je vodila predsednica ga. Pinter Kavran.

Predsednica je preverila sklepčnost in ugotovila, da je prisotnih 13 predstavnikov staršev.

Prisotne je seznanila, da je svet zavoda pozval svet staršev, da poda mnenje o kandidaturi za ravnatelja šole.

Pokazala je vlogo in program dela edinega kandidata, to je dosedanjega ravnatelja g. Tomaža Čeplaka. Predlagala je javno glasovanje.

Prisotni so podali pozitivno mnenje k kandidaturi za ravnatelja.

SKLEP 1: Prisotni so soglasno potrdili kandidaturo g. Tomaža Čeplaka za ravnatelja za naslednji mandat.

K 2

Pod točko razno je predsednica seznanila starše s pritožbo prodajalk v trgovini Mercator pri šoli, da se nekateri, predvsem starejši učenci, v trgovini neprimerno vedejo in da so opažene tudi kraje.

Prisotni so se dogovorili, da bo ga. Pinter Kavran pripravila dopis na to tematiko in ga bodo predstavniki staršev posredovali po razredih z namenom, da se starši pogovorijo o primernem vedenju z otroki.

Predlog je tudi, da bi se povezali z rajonskim policajem, da bi otrokom predstavil, kaj pomeni kraja in kakšne so lahko posledice takšnega dejanja.

Prav tako je problem vzdrževanje čistoče v okolici šole. Prisotni se zavedajo, da niso učenci edini onesnaževalci površin okoli šole, kljub temu so se dogovorili, da bodo v dopis za starše vključili to tematiko, da se doma starši in učenci pogovorijo tudi o tem problemu.

Starši so opozorili na nevarne poti na poti v šolo. Pomočnica ravnatelja ga. Žic in predsednica ga. Pinter Kavran sta povedali, da je bilo vložena že veliko napora v to, da bi se umiril promet na Koroški cesti, ki je v upravljanju Direkcije za ceste in za ureditev varnejše poti po naselju, ki je v upravljanju mestne občine. Prisotni so prišli do zaključka, da bo potrebno še naprej opozarjati pristojne, da se bodo stvari uredile. Predlagali so tudi vključitev KS.

Starše je zanimalo, ali je že kaj več znanega o testiranju učencev zadnje triade na Covid-19. Pomočnica ravnatelja ga. Žic je povedala, da šola še ni dobila o tem nobenih navodil.

Ga. Kavnik je v zvezi s sanacijo igrišča, ki bi jo izvedlo podjetje, v katerem je zaposlen njen mož, povedala, da je bilo ob pregledu ugotovljeno, da je nogometno igrišče v slabšem stanju, kot se je predvidevalo, zaradi česar bo potrebno za izravnavo nabaviti pesek v vrednosti približno 3.000,00 EUR. Šolski sklad je bil v tem zvezi že pozvan, da pripravi dopis za zbiranje denarnih sredstev. G. Fluher je predlagal, da bi lahko podjetja prispevala v materialu namesto v denarju. Ga. Kavnik je bila pozvana, da posreduje predsednici sveta šole specifikacijo in količino potrebnega peska, da se le-to vključi v dopis za donacije. Po pridobitvi podatkov o potrebnem materialu, se bo pripravil dopis, s katerim bodo starši seznanjeni z nastalo situacijo in zaproseni za sodelovanje oz. pomoč pri nabavi materiala za ureditev igrišča.

Prisotni so opozorili tudi na slabo stanje igral in na dejstvo, da teh ne uporabljajo samo šolarji, temveč vsi krajani, ker drugih igral v Kamnici ni. Ga. Žic je povedala, da se šola trudi pri vzdrževanju igral, da so sedaj popravljena do take mere, da niso nevarna, da pa je nabava novih igral zelo velik strošek, ki ga šola sama ne more prevzeti.

Sestanek je bil zaključen ob 18. 45 uri.

Zapisala:
Nevenka Merhar

Juhan

Predsednica Sveta
staršev

Mirjam Pinter Kavran

Pinterka

Uradni zaznamek z dne 21.4.2021:

Po posredovanju dopisa o problematiki trgovine Mercator in šolskega igrišča predstavnikom sveta staršev s pozivom na morebitne pripombe in dopolnitve, na dopis ni bilo pripomb, razen g. Mitje Kozarja ni bilo. G. Mitja Kozar s poslano verzijo ni soglašal in je pripravil svojo verzijo dopisa, ki je priloga tega zapisnika. Ker so vsi ostali starši soglašali s prvotno verzijo dopisa in nanjo niso imeli pripomb, je bila le-ta posredovana predstavnikom sveta staršev, da jo posredujejo staršem po oddelkih.

Mirjam Pinter Kavran
predsednica sveta staršev

Pinterka

Priloga k zapisniku: Dopolnitev oziroma popravek dopisa g. Mitje Kozarja:

Pozdravljeni!

Predstavniki Sveta staršev smo bili s strani ravnatelja šole obveščeni o neprimernem ravnanju in tudi odtujevanju predmetov s strani otrok v trgovini Mercator ter o odmetavanju odpadkov v okolici šole ter kulturnega doma. Strinjali smo se, da bi bilo dobro o zadevnih temah obvestiti vse starše otrok naše šole, saj vsi prispevamo k dobremu počutju in lepšemu izgledu našega kraja.

Ravnatelj se je zavezal, da bo šola poskrbela, da bodo učenci ustrezno informirani o nesprejemljivosti takšnih dejanj in njihovih posledicah, starši pa s pogovorom s svojimi otroki prispevajmo k zaježitvi takšnih dejanj.

Glede šolskega igrišča, ki je ravno v tem času deležen prenove travnatega dela, pa menimo, da smo vsi dolžni prispevati k temu, da se igrišče ohrani čim bolj čisto in prijetno za igranje in izvajanje športnih aktivnosti. Tudi pri tem bodimo kot starši in krajani zgled in vzpodbujamo otroke, mladino in naključne obiskovalce k odgovornemu in skrbnemu ravnanju za okolico.

S prijaznimi pozdravi